

# Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 91

Thursday, May 9, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### 8 CFR Parts 3 and 242

[EOIR No. 102F; AG Order No. 2020–96]  
RIN 1125-AA01

#### Executive Office for Immigration Review; Motions and Appeals in Immigration Proceedings

##### *Correction*

Editorial Note: This correction replaces the document published at 61 FR 19976, May 3, 1996. An additional correction to this document appears elsewhere in the Rules Section of this issue.

In rule document 96–10157 beginning on page 18900 in the issue of Monday, April 29, 1996, make the following corrections:

#### **§ 3.23 [Corrected]**

1. On page 18908, in the first column, in § 3.23(b)(3), the first sentence should read “A motion to reconsider must be

filed within 30 days after the date on which the decision for which reconsideration is being sought was rendered, or on or before July 31, 1996, whichever is later.”.

#### **§ 3.31 [Corrected]**

2. On the same page, in the third column, in § 3.31(b), in the sixth line, “§ 3.8(a)(c)” should read “§ 3.8(a) and (c)”.

#### **§ 242.19 [Corrected]**

3. On page 18909, in the third column, in § 242.19, in amendatory instruction 24, in the fourth line, “(6)” should read “(b)”.

BILLING CODE 1505–01–D

## DEPARTMENT OF LABOR

### Occupational Safety and Health Administration

#### 29 CFR Part 1910

[Docket No. S-060]  
RIN 1218-AA71

#### Personal Protective Equipment for General Industry

##### *Correction*

In rule document 96–10433 beginning on page 19547 in the issue of Thursday,

May 2, 1996, make the following correction:

#### **§ 1910.136 [Corrected]**

On page 19548, in the third column, in the amendatory instruction to § 1910.136(a), in the second line from the top, “used” should read “uses”.

BILLING CODE 1505–01–D

## PENSION BENEFIT GUARANTY CORPORATION

### 29 CFR Part 2619

#### Valuation of Plan Benefits in Single-Employer Plans; Valuation of Plan Benefits and Plan Assets Following Mass Withdrawal; Amendments Adopting Additional PBGC Rates

##### *Correction*

In rule document 95–20141 beginning on page 42037 in the issue of Tuesday, August 15, 1995, make the following correction:

Appendix B to Part 2619 [Corrected]

On page 42039, in Appendix B to Part 2619, the table at the top of the page should read “Table II”.

BILLING CODE 1505–01–D